

抗疫优秀作品系列之学生党员篇---诗歌

灾难无情人有情，在疫情肆虐之际，汽车与轨道交通学院师生用各种形式表达着对国家抗疫的支持，作为入党积极分子和预备党员的他们也用自己的作品表达着对国家深深的爱，对英雄深深的敬意，让我们一起来欣赏一下他们的作品吧！

《团结抗疫，携手迎春》

汽车与轨道交通学院 刘鉴锋



一月的暮冬，二月的初春，
众人携手托起抗疫的心！
战鼓雷雷，白衣吹响冲锋的号角；
病魔颤颤，国民筑起团结的长城。
天使们献出了生命湿透了白衣，
战士们熬着日夜护着我们安全。
还有那千千万万燃烧着的青春，

他们戴着红帽披着红甲默默奉献着！

三月的春风，四月的暖阳，

爱国的情怀激起我们团结的心！

春风徐徐，在全国人民的努力下我们即将吹响

利的号角；

暖阳四溢，在世界人民的瞩目下我们即将迎来

美丽的春天！

《白衣》

汽车与轨道交通学院 鲜梦蝶

假如有人问什么是天使？

那就是你白衣。

你是黑夜里的一缕阳光，在无限的

黑暗中透露着一丝希望。

你是旱地时的甘霖，在干裂的土地

上给予无限的滋润。

你是峭壁上的绳索，在绝望的空中

抛出橄榄枝。

白衣，希望的光明如此耀眼，你是我们心里最亮的星星。



《致敬在逆行中平凡又不平凡的“你们”》

汽车与轨道交通学院 雷应杰



这是一场负重的狂奔……

凭什么你们就要逆流而上

凭什么你们在最安逸的时光去奉献在

最危险的前线

你说：岁月不会一直静好，无论你经历

什么，天亮以后依然踏着荆棘前行

人不就是再一次，又一次的告别中过

来的吗

曾经是儿时是你们，现在应该到你们了

假如再也见不到“我”，祝你“早安、午安、晚安”

突然间的静谧，你是那么的毅然然而然

我似乎开始懂了……

原来在这黑暗中，你们是哪海岸边的灯塔，指引迷失在狂风暴雨中的我们，让我们找到一个温暖的港湾，得到心灵上的慰藉。

你们是哪沙漠中的绿洲，给在荒漠中饱受风暴侵蚀的我们久旱逢甘霖的慰藉。

让我们不再被这“新冠风暴”侵袭

你们舍小家为大家

哪有什么岁月静安好？只是有你们在为我们负重前行！

岁月静好的现在

是因为有一群来自五湖四海的“大家，小家”替我们负重前行罢了国家的人民都是普通人，普通到不能够在普通，可这些普通人却有

一颗都深爱着国家、深爱着同胞的爱心！

我们都欠着他们最淳朴的一句“英雄，谢谢你们付出无数日夜坚守，谢谢你们对我们无私的奉献，请你们一定要照顾好自己！”

黑暗终将过去，黎明终将到来！

致敬最平凡而又最伟大的你们！

你们是超级英雄，在拯救我们这个世界！

感谢奋战在一线的医护人员，是你们给中国人民带来了希望，向逆境中的你们致敬！谢谢你们！中国加油！